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Wprowadzenie

„Dziękujemy za wybranie Eversolo T8 i dołączenie do nas w dążeniu do czystego i doskonałego dźwięku”.

T8 to profesjonalny transport strumieniowy zaprojektowany dla audiofilów, zapewniający czystą jakość dźwięku 

i dostęp do zaawansowanych funkcji.

Obsługuje główne globalne serwisy muzyczne - w tym TIDAL, Qobuz, HIGHRESAUDIO, Amazon Music, Deezer

i podobne, zapewniając jednocześnie wyjątkową jakość odtwarzania i zarządzania lokalnymi plikami muzycznymi 

o wysokiej rozdzielczości. Wyposażony w 6-calowy wyświetlacz premium uzupełniony wirtualnymi przyciskami, T8

zapewnia łatwą i intuicyjną obsługę. Wewnątrz znajduje się niestandardowy transformator toroidalny z miedzi 

beztlenowej i układ zegara femtosekundowego, gwarantujący czysty i dynamiczny dźwięk.

Jako referencyjne źródło cyfrowe, T8 obsługuje wiele izolowanych cyfrowych interfejsów wyjściowych,

takich jak USB Audio, koncentryczny, optyczny, AES/EBU i IIS.

W celu zapewnienia właściwego wykorzystania cech produktu przed użyciem zalecamy zapoznać się z tą instrukcją.
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Specyfikacja produktu
Materiał obudowy

Wyświetlacz

Stop aluminium

6-calowy ekran dotykowy LCD

Pamięć 4G DDR4 +64G eMMC

Porty USB USB3.0*2

Ethernet RJ-45(10/100/1000Mbps)

Wi-Fi Dwuzakresowe Wi-Fi 2.4G+5G

Odtwarzanie 
strumieniowe

Obsługuje aż do DSD512 Native i PCM 768KHz 32Bit

Formaty plików 
muzycznych

DSD(DSF, DFF, SACD ISO Support DST up to DSD512), 
MP3, APE, WAV, FLAC, AIF, AIFF, AAC, NRG, CUE

Usługi muzyczne TIDAL, Qobuz, HIGHRESAUDIO, Amazon Music etc.

Streaming plików 
muzycznych Roon Ready , TIDAL Connect, Qobuz Connect, DLNA etc.

Wyjście audio IIS Obsługa 8 trybów przełączania
Obsługuje aż  do stereo DSD512 Native, PCM 768KHz 

32BitWyjście 
koncentryczne Obsługuje nawet pliki Stereo PCM 192KHz 24Bit, DOP64

Wyjście audio USB
Obsługuje aż do stereo DSD512 Native, PCM 768KHz 32Bit

(obsługuje tylko urządzenia DAC audio zgodne ze standardami 
UAC)

AES/EBU Obsługuje nawet pliki Stereo PCM 192KHz 24Bit, DOP64

Metody sterowania Ekran dotykowy, aplikacja na Android/iPhone/
iPad, Pilot 

Protokoły 
udostępniania WebDav, UPnP

Zasilacz AC 110~240V 50/60Hz Moc znamionowa：20W

Zawartość 
opakowania

Kabel zasilania *1, Pilot sterowania *1, Podręcznik Użytkownika *1

Sieć światłowodowa
 SFP

Moduły SFP należy zakupić oddzielnie; obsługuje moduły 
światłowodowe jednoprzewodowe jednomodowe i 

dwuprzewodowe jednomodowe oraz moduły elektryczne 
SFP 

Wyposażenie

Panel tylny

1. Gniazdo zasilania/przełącznik 

2. Interfejs sieci światłowodowej SFP 

3. Gniazdo sieciowe Gigabit Ethernet 

4. USB 3.0*2 OTG: podłączanie zewnętrznych urządzeń pamięci masowej / 
napędów optycznych / komputera (Settings - General - USB OTG)

5. USB(ISOLATION-Audio out): Izolowane wyjście audio USB. Do podłączania 

urządzeń audio (DAC)

6. Wyjście AES/EBU: Do podłączenia dekodera lub zintegrowanego wzmacniacza.

7. Wyjście optyczne: Do podłączenia dekodera lub zintegrowanego wzmacniacza.

8. Wyjście koncentryczne: Do podłączenia dekodera lub zintegrowanego 
wzmacniacza.

9. Wyjście cyfrowe IIS: Do podłączenia dekodera.

10. Trigger in/out: Do podłączenia dekodera/wzmacniacza zintegrowanego w celu 
synchronizacji włączania/wyłączania zasilania.

OFF

AC  110-120V/220-240V Max 0.4A

ON
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Panel przedni  Podstawowa obsługa
Strona główna - wprowadzenie

Ekran funkcji: Wyświetla Serwisy muzyczne, Funkcje, Aplikacje, Połączenia, 

Usługi w chmurze oraz pasek nawigacji

Odtwarzacz Muzyki
Eversolo T8 posiada wbudowany cyfrowy odtwarzacz muzyczny o wysokiej 

częstotliwości, który może odtwarzać dźwięk z wielu źródeł, w tym z lokalnej 

biblioteki, zewnętrznych dysków twardych, urządzeń NAS w sieci lokalnej 

i bezstratnych usług streamingowych. Na ekranie głównym należy wcisnąć 

"ikonę info" w prawym górnym rogu, aby przejść do interfejsu odtwarzacza 

muzyki i zobaczyć aktualnie odtwarzane utwory, postęp i ikony sterowania.
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Function Display and Control Area
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Internet Radio
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Play/Pauza Info
Strona
główna

PowrótPoprzedni utwórNastępny utwór

Stan wyłączenia/Wciśnij by włączyć/ Stan włączenia, 
wciśnij by przejść do trybu czuwania/czuwania 
czasowego/wyłączenia/wyłączenia czasowego/
wyłączenia ekranu/restartu 
Przytrzymaj przez 3 sekundy by wyłączyć

Funkcje przycisku zasilania
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Opis

Ulubione: Dodaj aktualnie odtwarzany utwór do Ulubionych.

Kontrola odtwarzania: Poprzedni/Następny utwór, Pauza/Play

Przełączanie trybu odtwarzania: Przełącz tryb między zapętleniem listy, 

pojedynczą pętlą, odtwarzaniem losowym i odtwarzaniem w kolejności.

Kolejka odtwarzania: Lista wszystkich utworów aktualnie wybranych do 

odtwarzania, takich jak wszystkie utwory określonego wykonawcy.  Inne 

kategorie (Utwory/Albumy/Ulubione/Listy odtwarzania): Kolejka automatycznie 

zestawia wszystkie elementy w ramach wybranej kategorii.

Połączenie sieciowe

Przed zastosowaniem funkcji odtwarzania należy upewnić się, że urządzenie 

zostało prawidłowo podłączone do sieci. Urządzenie obsługuje zarówno 

połączenia przewodowe, jak i Wi-Fi. Połączenie można skonfigurować, wykonując 

następujące czynności: Przejść do Ustawienia - Ustawienia sieci - Sieć WIFI / Sieć 

przewodowa. Wybrać i skonfigurować odpowiednie połączenie sieciowe w 

zależności od sytuacji, aby zapewnić urządzeniu dostęp do Internetu.

Wybór źródła

Należy przejść do zakładki "Ustawienia > Źródło", aby 
skonfigurować ustawienia w oparciu o podłączone urządzenia.

WIFI
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Usługi muzyczne

Usługi muzyczne: Obejmuje Bibliotekę muzyczną, Słuchaj do woli, Ulubione, 
Usługi streamingowe i aplikacje muzyczne. Zaloguj się na swoje konto, aby 
odtwarzać muzykę z aplikacji i serwisów streamingowych innych firm.

Biblioteka

Biblioteka muzyczna umożliwia zarządzanie i kategoryzowanie lokalnej 
muzyki.  Należy kliknąć "Dodaj bibliotekę", aby dodać muzykę z pamięci 
lokalnej, zewnętrznych urządzeń pamięci masowej, sieci SMB lub NFS.

Eversolo T8 kategoryzuje dodane pliki muzyczne według utworów, 
wykonawców, albumów itp

Korzystanie z usług muzycznych
Obejmuje Bibliotekę muzyczną, Słuchaj do woli, Ulubione, Usługi 
streamingowe i aplikacje muzyczne. Zaloguj się na swoje konto, aby 
odtwarzać muzykę z aplikacji i serwisów streamingowych innych firm.
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Uwaga: * Dostępnych będzie więcej natywnych serwisów 
muzycznych. Informacje na temat aktualizacji oprogramowania 
sprzętowego można znaleźć na oficjalnej stronie internetowej. 

Funkcje

Opcje: Pliki, Odtwarzacz/Zgrywanie CD, EQ, Room Correction i 
Przesył anie utworu.

Odtwarzanie i zgrywanie płyt CD

Po podłączeniu napędu CD-ROM USB, urządzenie może zarówno odtwarzać 
muzykę z płyt CD, jak i zgrywać pliki muzyczne z płyt CD i zapisywać je w 
pamięci lokalnej.
Instrukcje dotyczące odtwarzania płyt CD: Przejdź do "Funkcje > Odtwarzacz CD"

Instrukcje dotyczące zgrywania płyt CD: Przejdź do "Funkcje > zgrywanie płyt 

CD", aby rozpocząć. Kliknij  aby zmienić ścieżkę zapisywania plików 

muzycznych. Urządzenie obsługuje pamięć lokalną, pamięć wymienną oraz 

urządzenia NFS/SMB w sieci LAN.
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Uwaga:* Urządzenie obsługuje formaty WAV i FLAC do zgrywania plików.

Menedżer plików

Menedżer plików zarządza plikami w lokalnej pamięci masowej i 

wymiennych urządzeniach pamięci masowej oraz obsługuje dostęp do usług 

NFS i SMB w sieci LAN. Umożliwia wykonywanie operacji na plikach 

(kopiowanie, wklejanie, usuwanie), organizowanie/sortowanie plików lub 

wykonywanie zadań związanych z zarządzaniem plikami przy użyciu "    ".



Korekcja pomieszczenia

*Proszę zeskanować kod, aby sprawdzić przewodnik.

Transfer
Aby przenieść pliki muzyczne z komputera do tego urządzenia, należy przejść do 

menu „Funkcje > Przenieś utwory” i postępować zgodnie z instrukcją. Upewnij 

się, że komputer i urządzenie są w tej samej sieci, wybierz ścieżkę do 

zapisywania utworów w Music Directory.  

EQ
Funkcja EQ działa dla wewnętrznego odtwarzacza i cyfrowych wyjść audio, pozwalając na 

dostosowanie korektora parametrycznego, filtrów górno- i dolnoprzepustowych, głośności, 

zakresu dynamicznego, kompresora oraz opóźnienia kanałów lewego i prawego.

T8 wprowadza nową funkcję korekcji akustyki pomieszczenia, która dostosowuje EQ w 

oparciu o charakterystykę akustyczną pomieszczenia, aby poprawić wydajność audio 

sprzętu.

Uwaga:* Funkcja PEQ działa dla wyjścia IIS, koncentrycznego, optycznego, AES 
i USB DAC.
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Aplikacje
Możesz przeglądać, instalować i odinstalowywać aplikacje innych firm.  Aby 
zainstalować aplikacje innych firm, najpierw należy pobrać plik APK i skopiować 
go na wymienny dysk twardy, wsunąć dysk twardy do urządzenia i odnaleźć plik 
APK w Menedżerze plików, a następnie zainstalować go jednym kliknięciem.

Uwaga: * Zaleca się instalowanie aplikacji na tablety

Music Connect

Obsługuje wiele protokołów przesyłania strumieniowego, w tym TIDAL 
Connect, DLNA, Qobuz Connect i Squeeze Connect. Telefon lub komputer 
należy podłączyć do tej samej sieci lokalnej co urządzenie a następnie 
przesyłać muzykę bezpośrednio do niego za pośrednictwem odpowiedniego 
protokołu.

Chmura
Obejmuje UPnP, WebDAV i inne usługi przechowywania w chmurze firm 
trzecich. Użytkownik może utworzyć i zalogować się do własnego konta 
na urządzeniu, aby odtwarzać muzykę przechowywaną na tych 
platformach w chmurze.
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Ustawienia
Ustawienia systemowe

Ustawienia: Źródło, Ustawienia audio, Ustawienia odtwarzania, 
Ustawienia wyświetlania, Ustawienia sieciowe, Sterowanie telefonem, 
Aktualizacja, SetUpWizard, Inne ustawienia, Informacje.

Uwaga: * W przypadku wyjść cyfrowych (np. USB AUDIO, COAXIAL/
OPTICAL) należy ustawić maksymalną głośność.

Ustawienia audio
Przejdź do sekcji „Ustawienia > Ustawienia audio”, aby skonfigurować 

ustawienia wyjścia IIS, optycznego, koncentrycznego, AES i USB DAC oraz 

maksymalnego limitu głośności.

Ustawienia odtwarzania
Przejdź do sekcji "Ustawienia > Ustawienia odtwarzania", aby 
skonfigurować tryb odtwarzania, automatyczne odtwarzanie płyt CD, 
odtwarzanie bez przerw, tryb źródła ReplayGain, kolejkę automatycznego 
odtwarzania po uruchomieniu i automatyczne otwieranie ekranu 
odtwarzania po uruchomieniu.
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Ustawienia wyświetlacza
Przejdź do „Ustawienia > Ustawienia wyświetlania”, aby dostosować przycisk 

dotykowy, jasność ekranu, wygaszacz ekranu, tryby wygaszacza ekranu, tryby 

wyświetlania miernika VU, widmo, motyw i szczegóły odtwarzania.

Touch button: Dostosuj jasność i włącz tryb oszczędzania energii dla 
przycisków zasilania oraz funkcji.
Jasność ekranu: Dostosuj poziom jasności ekranu urządzenia.
Motyw: Wybierz między stylami interfejsu - “Prostym” i “Klasycznym”. 
Wygaszacz ekranu: Zezwól na przejście do trybu wygaszacza ekranu podczas 
nieaktywności. Wyjdź poprzez wciśnięcie przycisku zasilania lub dotknięcie 
ekranu.
Tryby wygaszacza ekranu: Wybierz spośród dziewięciu stylów wygaszacza 
ekranu.
Wskaźnik VU: Wybierz spośród różnych wskaźników VU zgodnie z 
preferencjami.
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Motyw
Przejść do sekcji "Ustawienia > Ustawienia wyświetlania > Motyw", aby przełączać 
się pomiędzy motywem "Prosty" i "Klasyczny".

Sterowanie telefonem
Eversolo T8 obsługuje sterowanie za pomocą aplikacji mobilnej. Przejdź do 

sekcji "Ustawienia > Sterowanie telefonem", zeskanuj kod QR, aby pobrać

i zainstalować aplikację "Eversolo Control".

Możesz również pobrać aplikację z dedykowanej strony internetowej lub 

z instrukcji obsługi

Aplikacja do Sterowania Mobilnego
Upewnić się, że urządzenie i telefon znajdują się w tej samej sieci lokalnej. 

Otwórz aplikację, wybierz urządzenie o nazwie „T8”, aby je dodać. Po 

podłączeniu użytkownik uzyskuje dostęp do interfejsu sterowania.

Uwagi:
* Obsługiwane są aplikacje na systemy Android (telefon komórkowy) i 

iOS (telefon komórkowy lub tablet). Należy zeskanować kod QR w 

skróconej instrukcji obsługi w celu pobrania aplikacji.

* Użytkownicy iOS mogą wyszukać "Eversolo Control" w App Store.

T Series

T8
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Inne Ustawienia
Język

Przejdź do sekcji  "Ustawienia > Inne ustawienia > Język", aby 
wybrać język menu.

Port USB-OTG
Port USB-OTG można stosować do połączenia z komputerem za pomocą kabla 

USB do transmisji danych, dzięki czemu można wygodnie kopiować i zarządzać 

lokalnymi plikami. Przejdź do „Ustawienia > Inne ustawienia > Port USB-OTG > 

Przesyłanie plików z komputera”.

Aktualizacja systemu
Przejdź do sekcji "Ustawienia > Inne ustawienia > Język", aby 
wybrać język menu.

* Nie odłączaj pamięci USB ani zasilania podczas procesu aktualizacji.

* Zaleca się użycie pamięci USB w formacie FAT32.

* Nie ma potrzeby rozpakowywania pobranego pakietu plików.

Aktualizacja online
Połącz z Internetem, następnie przejdź do sekcji „Ustawienia > Aktualizacja” 

lub „Ustawienia > Informacje > Wersja”, wybierz opcję „Aktualizacja online” i 

postępuj zgodnie z wyświetlanymi instrukcjami. Zaczekaj na automatyczny 

restart.

Aktualizacja przez USB

Pobierz pakiet aktualizacji oprogramowania z oficjalnej strony internetowej 

na pamięć USB. Podłącz pamięć USB do portu USB-A urządzenia. Przejdź do 

sekcji „Ustawienia > Aktualizacja” lub „Ustawienia > Informacje > Numer 

Wersji”, wybierz opcję „Aktualizacja przez USB” i postępuj zgodnie

z wyświetlanymi instrukcjami. Zaczekaj na automatyczny restart.

Uwagi:
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Podłączanie i ustawianie
Cyfrowe wyjście audio Eversolo T8 obejmuje USB audio, port wyjściowy IIS

i koncentryczne cyfrowe wyjście audio.

WYJŚCIE USB
Użyj kabla audio USB, aby podłączyć wyjście audio USB urządzenia do wejścia 

USB zewnętrznego przetwornika cyfrowo-analogowego.  Następnie przejdź do 

"Ustawienia > Źródło", wybierz "Odtwarzacz wewnętrzny" jako wejście i wybierz 

"USB DAC" jako wyjście.

Uwaga:

* Wyjście USB audio obsługuje nawet DSD512 Native oraz PCM 768KHz 32Bit.

Wyjście koncentryczne
Use a Coaxial audio cable to connect the Coaxial output of this device to the input of 

an audio decoder or AV receiver.

Navigate to “Settings > Source > Output port” and select “COAX/OPT/AES”.

Wyjście ISS
Użyj kabla HDMI, aby podłączyć port wyjściowy IIS w T8 do zewnętrznego 

przetwornika cyfrowo-analogowego z portem wejściowym LVDS-IIS. Przejdź do 

"Źródło> Odtwarzacz wewnętrzny" i wybierz "IIS" jako port wyjściowy. T8 

obsługuje 8 trybów wyjściowych IIS.

Uwaga:
* Wyjście COAX/OPT/AES obsługuje sygnał stereo PCM 192 kHz 24 bity i DOP64.

* Połączenie COAX: Użyj profesjonalnego 75-omowego koncentrycznego kabla

audio dla optymalnej transmisji sygnału.
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Kabel koncentryczny

Kabel audio USB

przetwornik Audio DAC/Audio



Do pobrania
Aby uzyskać aktualizację oprogramowania sprzętowego produktu, sterownik 

USB i aplikację do sterowania mobilnego, odwiedź stronę Do pobrania na naszej 

specjalnej stronie internetowej: www.eversolo.com i zeskanuj kod QR.

Po pobraniu sterownika należy rozpakować pakiet, dwukrotnie kliknąć plik .exe 

i zainstalować go, postępując zgodnie z wyskakującymi wskazówkami. 

1. Chronić przed wodą, nie stawiać na urządzeniu przedmiotów z płynem,
takich jak wazony
2.  Wtyczka i wyłącznik służą do odłączania zasilania i nie mogą być blokowane
przez inne przedmioty.
3.  Jest to urządzenie klasy I, podczas korzystania z niego należy zastosować
uziemienie.

Sterowanie telefonem

Eversolo Audio

Eversolo Audio
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* Skanowanie kodów QR w przeglądarce mobilnej jest obsługiwane i zalecane.

Uwaga specjalna:
Aby poprawić komfort użytkowania, Eversolo będzie od czasu do czasu 

aktualizować oprogramowanie.  W związku z tym ta instrukcja obsługi 

produktu może różnić się od rzeczywistych ustawień menu produktu. Więcej 

informacji można znaleźć na stronie www.eversolo.com

Ostrzeżenie dotyczące bezpieczeństwa:
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